
 
 
 

 
ERENLER BELEDİYE MECLİSİNİN 08/04/2024 TARİHİNDE YAPMIŞ 

OLDUĞU TOPLANTISINA AİT TUTANAK ÖZETİ 
 

G  Ü  N  D  E  M              : 
        
1. Seçimlerin Yapılması 
     a) Başkanlık Divan Seçimleri (Gizli Oy) 
         -Meclis 1. Başkan Vekili seçimi   
         -Meclis 2. Başkan Vekili seçimi   
         -Kâtip Üyelerin Seçimi   
     b) Encümen Üyelerinin Seçimi (Gizli Oy) 
     c) İhtisas Komisyonları Seçimi (Açık Oy) 
         -İmar Komisyonu Üye Seçimi 
         -Plan ve Bütçe Komisyonu Üye Seçimi 
2. Meclis Üyeleri Huzur Hakkı ve Başkan Yardımcısı Ödeneğinin Belirlenmesi  
3. Marmara Belediyeler Birliği Üye Seçimi  
4. Milli Müdafaa Mükellefiyeti Üye Seçimi  
5. Çiftçi Mallarının Koruma Heyeti Üye Seçimi  
6. Hak Sahipliği Komisyonu Üye Seçimi 
7. Sosyal Denge Tazminat Sözleşmesini Yapmak İçin Belediye Başkanına Yetki Verilmesi 
8. Gayrimenkullerin Satış, Devir ve Kiralama Yetkisi 
9. 2023 Yılı Denetim Komisyonu Raporu 
10. 2023 Yılı Faaliyet Raporu 
 

  
       Belediye Meclisimiz Belediye Kanunu’nun 19. Maddesi gereği 08/04/2024 Pazartesi günü saat 
14:00’de Belediye Meclis salonunda Meclis Başkanı Şenol DİNÇ’in başkanlığında toplandı.  
 
       Gündem maddelerine geçilmeden evvel yeni dönemin ilk toplantısı Saygı Duruşu ve İstiklal 
Marşı ile başladı. 
 
       Başkan, açılış konuşması yaparak, 31 Mart 2024 Mahalli İdareler Genel Seçimlerinin Erenler 
Beldesine hayırlı olmasını, seçimlerin akabinde kendisi ile birlikte seçilmiş tüm Meclis Üyesi 
arkadaşların siyasi kimliklerini bırakmaları gerektiğini, Belediyeyi birlikte yöneteceklerini, 
Belediye Başkanının olduğu kadar Meclis Üyelerinin de görev ve sorumluluklarının büyük 
olduğunu, Erenleri seçilmiş tüm Meclis Üyeleriyle birlikte daha iyiye taşıyacaklarına inandığını, 
kendisinin her konuda ve her zaman yardıma hazır bulunduğu temennisi ile Divanın teşekkülü için  
Meclisin en genç üyeleri Can BEYTER ve Uğur BAŞSÖZ’ü geçici Katip olarak davet etti. Yapılan 
yoklama neticesinde, meclis üyelerinin tamamının toplantıda hazır bulundukları tespit edilerek 
oturum açıldı. 
 
       Gündemin 1. maddesi, Seçimlerin yapılmasına geçildi. 
 

a) Belediye Kanunu’nun 19. maddesi gereği Başkanlık Divanı seçimine geçildi. 
 
       Ak Parti Meclis Üyesi Erdal KÖSE, söz alarak Meclis asil katipliklerine İlknur ARMAĞAN 
ve Tarık TAŞ’ı, Meclis yedek kâtipliklerine Can BEYTER ve Mehmet OCAK’ı aday gösterdi. 
 
       Büyük Birlik Partisi Meclis Üyesi Uğur BAŞSÖZ, söz alarak Meclis asil katipliklerine Uğur 
BAŞSÖZ ve Ayhan KARAKAYA’yı, Meclis yedek kâtipliklerine Kadir PİR ve Cavit BAYRAM’ı 
aday gösterdi. 
 
 
 
 
 



 
 
 
        Yapılan gizli oylama ve oyların tasnifi neticesinde, asil üye olarak İlknur RAMAĞAN 17 oy, 
Tarık TAŞ 17 oy, Uğur BAŞSÖZ 9 oy, Ayhan KARAKAYA 9 oy, yedek üye olarak Can 
BEYTER 17 oy, Mehmet OCAK 17 oy, Kadir PİR 9 oy, Cavit BAYRAM 9 oy almış olup, Meclis 
Divanı Asil Kâtipliğine İlknur RAMAĞAN ve Tarık TAŞ, Yedek Kâtipliğine ise Can BEYTER ve 
Mehmet OCAK oy çokluğu ile seçilmiş oldu. 
 
        Ak Parti Meclis Üyesi Erdal KÖSE, söz alarak Meclis 1.Meclis Başkan Vekilliğine 
Bektemir BEŞLİ, İkinci Başkan Vekilliğine İslam YILDIZ’ı teklif etti. 
 
        Büyük Birlik Partisi Meclis Üyesi Uğur BAŞSÖZ, söz alarak Meclis 1.Meclis Başkan 
Vekilliğine Ahmet ÖZENÇ, İkinci Başkan Vekilliğine Ayhan KARAKAYA’yı teklif etti. 
 
        Yapılan gizli oylama ve oyların tasnifi neticesinde, Bektemir BEŞLİ 17 oy, İslam YILDIZ 17 
oy, Ahmet ÖZENÇ 9, Ayhan KARAKAYA 9 oy alarak; Meclis 1. Başkan Vekilliğine Bektemir 
BEŞLİ, 2. Başkan Vekilliğine İslam YILDIZ seçilmiş oldu. 
   
        b. Belediye Kanunu’nun 32. maddesi gereği Encümen Üye seçimine geçildi. 
 
        Ak Parti Meclis Üyesi Erdal KÖSE söz alarak Encümen Üyeliklerine Merve Hilal COŞAR 
ve Şaban SÜLEYMAN’ı aday gösterdi. 
 
        Büyük Birlik Partisi Meclis Üyesi Uğur BAŞSÖZ, söz alarak Encümen Üyeliklerine 
Muammer ÇELİK ve Ahmet ÖZENÇ’i aday gösterdi.  
 
        Yapılan gizli oylama ve oyların tasnifi neticesinde, Merve Hilal COŞAR 17, Şaban 
SÜLEYMAN 17, Muammer ÇELİK 9, Ahmet ÖZENÇ 9 oy aldı. Merve Hilal COŞAR ve Şaban 
SÜLEYMAN Encümen Üyeliklerine seçilmiş oldu. 
 
        c. Belediye Kanunu’nun 24. maddesi gereği İhtisas Komisyonu Üye seçimine geçildi. 
 
        Ak Parti Meclis Üyesi Erdal KÖSE söz alarak İmar Komisyonuna Serkan CERRAHOĞLU, 
İsa YENİOĞLU ve Mehmet OCAK’ı teklif etti. 
 
        Büyük Birlik Partisi Meclis Üyesi Uğur BAŞSÖZ, söz alarak İmar Komisyonuna Uğur 
BAŞSÖZ ve Eyüp İPEKÇİ’yi teklif etti. 
      
        Yapılan açık oylama ve oyların tasnifi neticesinde Serkan CERRAHOĞLU 26, İsa 
YENİOĞLU 26, Mehmet OCAK 26, Uğur BAŞSÖZ 26 ve Eyüp İPEKÇİ 26 oy alarak İmar 
Komisyonuna seçildi. 
 
        Ak Parti Meclis Üyesi Erdal KÖSE, söz alarak Plan ve Bütçe Komisyonuna Bilal 
BEŞKARDEŞLER, Ramadan TEZGEL ve Ahmet Öztürk HACIEYÜPOĞLU’nu teklif etti. 
 
        Büyük Birlik Partisi Meclis Üyesi Uğur BAŞSÖZ, söz alarak Plan ve Bütçe Komisyonuna 
Ayhan KARAKAYA ve Levent ATALAY’ı teklif etti. 
 
       Yapılan açık oylama ve oyların tasnifi neticesinde, Bilal BEŞKARDEŞLER 26, Ramadan 
TEZGEL 26, Ahmet Öztürk HACIEYÜPOĞLU 26, Ayhan KARAKAYA 26 ve Levent ATALAY 
26 oy alarak Plan ve Bütçe Komisyonuna seçildi. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
       Gündemin 2. Maddesi, 5393 sayılı Belediye Kanununun 32. ve 39. maddeleri gereğince 
Belediye Başkanı, Meclis Başkan ve Üyelerine Meclis ve Komisyon toplantılarına katıldıkları her 
gün için Belediye Başkanına ödenmekte olan aylık brüt ödeneğin günlük tutarının 1/3 miktarında 
huzur hakkı ödenmesi ile Kanunun 49. maddesi gereğince Meclis Üyesi Belediye Başkan 
Yardımcılarına, Belediye Başkanına verilen ödeneğin 2/3 sinin ödenmesi oylamaya sunuldu. 
Yapılan açık oylama neticesinde 26 oyla oy birliği ile kabul edildi.  
 
       Gündemin 3. maddesi, Belediye Meclisimizin 19/06/1989 tarihli kararı ile üyesi olduğumuz 
Marmara Belediyeler Birliğinin Marmara Bölgesindeki etkinliklerde Belediyemizi temsil etmek 
üzere, 1 asil ve 1 yedek üye seçiminin yapılmasına geçildi   
 
       Ak Parti Meclis Üyesi Erdal KÖSE, söz alarak Marmara Belediyeler Birliğine asil üye 
olarak Şaban SÜLEYMAN’ı yedek üye olarak Bilal BEŞKARDEŞLER’i teklif etti. 
 
       Büyük Birlik Partisi Meclis Üyesi Uğur BAŞSÖZ, söz alarak Marmara Belediyeler Birliğine 
asil üye olarak Cavit BAYRAM’ı, yedek üye olarak Levent ATALAY’ı teklif etti. 
 
       Yapılan açık oylama ve oyların tasnifi neticesinde, Şaban SÜLEYMAN 17 oy, Bilal 
BEŞKARDEŞLER 17 oy, Cavit BAYRAM 9 oy ve Levent ATALAY 9 oy almış olup, Şaban 
SÜLEYMAN asil üye, Bilal BEŞKARDEŞLER yedek üye olarak Marmara Belediyeler Birliğine 
seçildi. 
 

Gündemin 4. maddesi, 3634 sayılı Milli Müdafaa Mükellefiyeti Kanununun 8.maddesine 
göre “Seferberlik ve savaş hallerinde henüz ilan edilmemiş fakat savaşı gerektirecek bir durumun 
meydana geldiği gerginlik ve kriz dönemlerinde yapılacak hazırlıklarda her Vilayet ve İlçede 
Valilik, Kaymakam, Jandarma, Askerlik Şube Reisi, Ticaret ve Sanayi Odası ile Belediyeden 
seçilecek 1 üye ile Komisyon kurulur” hükmüne istinaden, Milli Müdafaa Mükellefiyeti üye 
seçimine geçildi. 

 
Ak Parti Meclis Üyesi Erdal KÖSE, söz alarak Milli Müdafaa Mükellefiyetine üye olarak 

Bektemir BEŞLİ’yi teklif etti. 
 

       Büyük Birlik Partisi Meclis Üyesi Uğur BAŞSÖZ, söz alarak Milli Müdafaa 
Mükellefiyetine üye olarak Eyüp İPEKÇİ’yi teklif etti. 

 
Yapılan açık oylama ve oyların tasnifi neticesinde Bektemir BEŞLİ 17, Eyüp İPEKÇİ 9 oy 

alarak.  Milli Müdafaa Mükellefiyeti üyeliğine Bektemir BEŞLİ seçildi. 
 

       Gündemin 5. maddesi, 4081 sayılı Çiftçi Mallarının Korunması Kanununun 4.maddesi 
gereğince Belediye meclisi tarafından gizli oyla 5 asil 5 yedekten oluşan Çiftçi Mallarını Koruma 
Heyeti üye seçimine geçildi. 
 
       Ak Parti Meclis Üyesi Erdal KÖSE, söz alarak Çiftçi Mallarının Korunması Heyetine asil 
üye olarak İsa YENİOĞLU, Çağlar ÇİÇEK, Ünal CANAY, Mehmet OCAK ve Can BEYTER’i, 
yedek üye olarak Ramadan TEZGEL, İslam YILDIZ, Ahmet Öztürk HACIEYÜPOĞLU, Tarık 
TAŞ ve Şaban SÜLEYMAN’ı teklif etti. 
 
       Büyük Birlik Partisi Meclis Üyesi Uğur BAŞSÖZ, söz alarak, Çiftçi Mallarının Korunması 
Heyetine asil üye olarak Cavit BAYRAM, Kadir PİR, Ahmet ÖZENÇ, Eyüp İPEKÇİ ve Levent 
ATALAY’ı, yedek üye olarak Uğur BAŞSÖZ, Muammer ÇELİK ve Ayhan KARAKAYA’yı 
teklif etti. 
 
 
 
 
 
 
 



 
  
         
Yapılan gizli oylama ve oyların tasnifi neticesinde asil üye olarak İsa YENİOĞLU 17, Çağlar 
ÇİÇEK 17, Ünal CANAY 17, Mehmet OCAK 17, Can BEYTER 17, Cavit BAYRAM 9, Kadir 
PİR 9, Ahmet ÖZENÇ 9, Eyüp İPEKÇİ 9 ve Levent ATALAY 9, yedek üye olarak Ramadan 
TEZGEL 17, İslam YILDIZ 17, Ahmet Öztürk HACIEYÜPOĞLU 17, Tarık TAŞ 17, Şaban 
SÜLEYMAN 17, Uğur BAŞSÖZ 9, Muammer ÇELİK 9 ve Ayhan KARAKAYA 9 oy almıştır. 
Buna göre Çiftçi Mallarının Korunması Heyeti asil üyeliğine İsa YENİOĞLU, Çağlar ÇİÇEK, 
Ünal CANAY, Mehmet OCAK ve Can BEYTER, yedek üyeliğine ise Ramadan TEZGEL, İslam 
YILDIZ, Ahmet Öztürk HACIEYÜPOĞLU, Tarık TAŞ ve Şaban SÜLEYMAN seçildi. 

 
Gündemin 6. maddesi, 7269 Sayılı Kanun’un 29. maddesine göre çıkartılan Afet Sebebiyle 

Hak Sahibi Olanların Tespiti Hakkında Yönetmeliğin 20.maddesi gereğince Belediye Meclisi 
tarafından açık oyla 1 asil 1 yedekten oluşan Hak Sahipliği Komisyonu seçilmesine geçildi. 

 
        Ak Parti Meclis Üyesi Erdal KÖSE, söz alarak Hak sahipliği Komisyonu asil üyeliğine 
İslam YILDIZ, yedek üyeliğine ise Çağlar ÇİÇEK’i teklif etti.   

 
Büyük Birlik Partisi Meclis Üyesi Uğur BAŞSÖZ, söz alarak Hak sahipliği Komisyonu 

asil üyeliğine Ahmet ÖZENÇ, yedek üyeliğine ise Kadir PİR’i teklif etti. 
 
Yapılan açık oylama ve oyların tasnifi neticesinde İslam YILDIZ 17 oy, Çağlar ÇİÇEK 17 

oy, Ahmet ÖZENÇ 9 oy ve Kadir PİR 9 oy almıştır. Buna göre İslam YILDIZ asil üye Çağlar 
ÇİÇEK yedek üye olarak seçildi. 
 

Gündemin 7. maddesi, Belediyemizde çalışan Kamu Görevlilerinin Mali ve Sosyal 
Haklarına İlişkin 2024-2025 tarihleri arasını kapsayan Sosyal Denge Tazminat Sözleşmesini 
yapmak üzere Belediye Başkanına yetki verilmesine ilişkin yapılan oylama neticesinde oy birliği 
ile kabul edilmiştir. 

 
Gündemin 8. maddesi, Mülkiyeti Belediyemize ait hisse ve parseller ile ihdastan oluşacak 

gayrimenkullerin gerek duyulduğu zaman satışının, devrinin, takasının ve trampa işlemlerinin 
yapılabilmesi için 5393 sayılı Belediye Kanununun 18-e maddesine göre Erenler Belediye Başkanı 
ve Erenler Belediye Encümenine yetki verilmesine ilişkin teklif oylamaya sunuldu. Yapılan açık 
oylama neticesinde Erenler Belediye Başkanı ve Erenler Belediye Encümenine yetki verilmesine, 
satış işlemleri için ise her parsel için yeni karar alınması hususu oy birliği ile kabul edilmiştir.  

 
Gündemin 9. maddesi, 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 25.maddesi “İl ve İlçe Belediyeleri 

ile nüfusu 10.000’in üzerindeki belediyelerde Belediye Meclisi her Ocak ayı toplantısında 
Belediyenin bir önceki yıl gelir ve giderleri ile bunlara ilişkin hesap kayıt ve işlemlerinin denetimi 
için kendi üyeleri arasından gizli oy ile üye sayısı üçten az beşten fazla olmamak üzere bir Denetim 
Komisyonu oluşturur ve Belediye denetimini yapar. Komisyon çalışmasını kırk beş iş günü 
içerisinde tamamlar ve buna ilişkin raporunu Mart ayı sonuna kadar Meclis Başkanlığına sunar” 
hükmüne istinaden, 2023 yılına ait Denetim Komisyonu Raporu hakkında ilgili Müdürlük Denetim 
Komisyonu raporunda konusu suç teşkil eden herhangi bir unsura rastlanmadığı, Kanun, 
Yönetmelik, Tebliğ ve diğer mevzuatlarda belirtiler usul ve esaslara uygun olduğunu beyan ederek 
bilgi sundu. 

 
 

                                     Şenol DİNÇ                      İlknur ARMAĞAN                            Tarık TAŞ 
        Meclis Başkanı                        Meclis Kâtibi                                Meclis Kâtibi 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 

 
         Gündemin 10. Maddesi, 5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 56.maddesi “Belediye Başkanı 
5018 sayılı Kamu Mali Yönetimi ve Kontrol Kanununun 41.maddesi gereğince Belediyemizin 
2023 yılına ilişkin faaliyet raporu Meclis üyelerine bilgi verilmiş olup, buna ilişkin yapılan oylama 
neticesinde oy birliği ile kabul edilmiştir. 
 
 
 

                             Bektemir BEŞLİ                      İlknur ARMAĞAN                            Tarık TAŞ 
                           Meclis 1. Başkan V.                        Meclis Kâtibi                                Meclis Kâtibi 
 

 
 
        Başkan, Belediye Meclisinin Nisan ayı toplantısının sona erdiğini, toplantıya katıldıkları için 
Meclis Üyelerine teşekkür ettiğini, 08/04/2024 tarihli toplantı maddelerinin görüşülerek karara 
bağlandığını, Mayıs ayı toplantısının 06 Mayıs 2024 Pazartesi günü saat l4:00’de Belediyemiz 
Meclis Salonunda yapılmasına, alınan kararların İlçemiz için hayırlı olması dilek ve temennisinde 
bulunarak toplantıya son verildi. 
            
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

     
                              Şenol DİNÇ                      İlknur ARMAĞAN                            Tarık TAŞ 
                          Meclis Başkanı                        Meclis Kâtibi                                Meclis Kâtibi  
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 

 
T.C. 

SAKARYA İLİ 
ERENLER BELEDİYE MECLİS KARARI 

KARAR TARİHİ: 08/04/2024 KARAR NUMARASI: 11 

BELEDİYE MECLİSİNİ 
TEŞKİL EDENLERİN 

ADI-SOYADI 

S.CERRAHOĞLU-İ.YILDIZ-M.H.COŞAR-N.GÜLŞAN-
U.BAŞSÖZ-E.KÖSE-Ü.CANAY-L.ATALAY-Ç.ÇİÇEK-
A.ÖZENÇ-B.BEŞKARDEŞLER-B.BEŞLİ-M.ÇELİK-
A.Ö.HACIEYÜPOĞLU-İ.ARMAĞAN-A.KARAKAYA-
Ş.SÜLEYMAN-K.PİR-T.TAŞ-C.BEYTER-E.İPEKÇİ-
R.TEZGEL-C.BAYRAM-İ.YENİOĞLU-M.OCAK 

 
 KARARIN ÖZÜ: Seçimlerinin Yapılması  
 

Belediye Meclisimiz 5393 sayılı Belediyeler Kanununun 20. maddesi uyarınca Meclis 
Başkanı Şenol DİNÇ’in başkanlığında Meclis üyelerinin tamamının iştiraki ile 08/04/2024 
Pazartesi günü saat 14:00’de Belediyemiz Meclis Salonunda toplandı. 

 
Belediye Meclisimizin bugünkü toplantısına ait gündemin 1.maddesini oluşturan; 
 

     Belediyemiz 2024 yılı nisan ayı meclis toplantı gündemini teşkil eden 5393 Sayılı 
Belediye Kanununun 19,24 ve 34.maddelerine istinaden Divan Kâtipliği, Meclis Başkan Vekilliği, 
İhtisas Komisyonları ve Encümen üye seçimlerinin yapılmasına ilişkin Yazı İşleri Müdürlüğünün 
05/04/2024 tarih 25436 sayılı yazılarının okunmasından sonra Meclis üyeleri tarafından yapılan 
teklifleri müteakip gösterilen adaylar arasında yapılan seçimler neticesinde;    
 

Meclis I. Başkan Vekilliğine: Bektemir BEŞLİ yapılan gizli oylama ve oyların tasnifi 
neticesinde 17 oy alarak oy çokluğu ile, 

Meclis II. Başkan Vekilliğine: İslam YILDIZ yapılan gizli oylama ve oyların tasnifi 
neticesinde 17 oy alarak oy çokluğu ile, 

Meclis Asil Katipliklerine: İlknur ARMAĞAN ve Tarık TAŞ yapılan gizli oylama ve 
oyların tasnifi neticesinde 17 oy olarak oy çokluğu ile,   

Meclis Yedek Katipliklerine: Can BEYTER ve Mehmet OCAK yapılan gizli oylama 
ve oyların tasnifi neticesinde 17 oy alarak oy çokluğu ile,  

Encümen Üyeliklerine: Merve Hilal COŞAR 17 oy, Şaban SÜLEYMAN 17 oy alarak 
oy çokluğu ile, 

İmar Komisyon Üyeliklerine: yapılan açık oylama ve oyların tasnifi neticesinde 
Serkan CERRAHOĞLU, İsa YENİOĞLU, Mehmet OCAK, Uğur BAŞSÖZ ve Eyüp İPEKÇİ 26 
oy alarak oy birliği ile; 

Plan ve Bütçe Komisyon Üyeliklerine: yapılan açık oylama ve oyların tasnifi 
neticesinde Bilal BEŞKARDEŞLER, Ramadan TEZGEL, Ahmet Öztürk HACIEYÜPOĞLU, 
Ayhan KARAKAYA ve Levent ATALAY yapılan açık oylama ve oyların tasnifi neticesinde 26 
oy alarak oy birliği ile seçilmiştir. 

 
 

                                 Şenol DİNÇ                      İlknur ARMAĞAN                            Tarık TAŞ 
           Meclis Başkanı                        Meclis Kâtibi                                Meclis Kâtibi 
 

 

 
 



 
 
 
 
 

 
T.C. 

SAKARYA İLİ 
ERENLER BELEDİYE MECLİS KARARI 

KARAR TARİHİ: 08/04/2024 KARAR NUMARASI: 12 

BELEDİYE MECLİSİNİ 
TEŞKİL EDENLERİN 

ADI-SOYADI 

S.CERRAHOĞLU-İ.YILDIZ-M.H.COŞAR-N.GÜLŞAN-
U.BAŞSÖZ-E.KÖSE-Ü.CANAY-L.ATALAY-Ç.ÇİÇEK-
A.ÖZENÇ-B.BEŞKARDEŞLER-B.BEŞLİ-M.ÇELİK-
A.Ö.HACIEYÜPOĞLU-İ.ARMAĞAN-A.KARAKAYA-
Ş.SÜLEYMAN-K.PİR-T.TAŞ-C.BEYTER-E.İPEKÇİ-
R.TEZGEL-C.BAYRAM-İ.YENİOĞLU-M.OCAK 

 
 KARARIN ÖZÜ: Huzur Haklarının Belirlenmesi 
 

Belediye Meclisimiz 5393 sayılı Belediyeler Kanununun 20. maddesi uyarınca Meclis 
Başkanı Şenol DİNÇ’in başkanlığında Meclis üyelerinin tamamının iştiraki ile 08/04/2024 
Pazartesi günü saat 14:00’de Belediyemiz Meclis Salonunda toplandı. 

 
Belediye Meclisimizin bugünkü toplantısına ait gündemin 2.maddesini oluşturan; 
 
5393 sayılı Belediye Kanununun 32. ve 39. maddeleri gereğince Belediye Başkanı, 

Meclis Başkan ve Üyelerine, Kanunun 49. Maddesi gereğince Meclis Üyesi Belediye Başkan 
Yardımcıları için huzur hakkı ödeneklerinin tespit edilmesi hususunda Yazı İşleri Müdürlüğünün 
05/04/2024 tarih 25435 sayılı yazısının okunmasını müteakip yapılan müzakere ve açık oylaması 
neticesinde; 

 
      5393 sayılı Belediye Kanununun 32. ve 39. maddeleri gereğince Belediye Başkanı, 

Meclis Başkan ve Üyelerine Meclis ve Komisyon toplantılarına katıldıkları her gün için Belediye 
Başkanına ödenmekte olan aylık brüt ödeneğin günlük tutarının 1/3 miktarında huzur hakkı 
ödenmesi ile Kanunun 49. maddesi gereğince Meclis Üyesi Belediye Başkan Yardımcılarına, 
Belediye Başkanına verilen ödeneğin 2/3 oranında ödenek verilmesine, 

 
Oy birliği ile karar verilmiştir. 

 
 
 
 
 
 
 

                                     Şenol DİNÇ                      İlknur ARMAĞAN                            Tarık TAŞ 
          Meclis Başkanı                        Meclis Kâtibi                                Meclis Kâtibi 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 



 
 
 
 

 
T.C. 

SAKARYA İLİ 
ERENLER BELEDİYE MECLİS KARARI 

KARAR TARİHİ: 08/04/2024 KARAR NUMARASI: 13 

BELEDİYE MECLİSİNİ 
TEŞKİL EDENLERİN 

ADI-SOYADI 

S.CERRAHOĞLU-İ.YILDIZ-M.H.COŞAR-N.GÜLŞAN-
U.BAŞSÖZ-E.KÖSE-Ü.CANAY-L.ATALAY-Ç.ÇİÇEK-
A.ÖZENÇ-B.BEŞKARDEŞLER-B.BEŞLİ-M.ÇELİK-
A.Ö.HACIEYÜPOĞLU-İ.ARMAĞAN-A.KARAKAYA-
Ş.SÜLEYMAN-K.PİR-T.TAŞ-C.BEYTER-E.İPEKÇİ-
R.TEZGEL-C.BAYRAM-İ.YENİOĞLU-M.OCAK 

 
 KARARIN ÖZÜ: Marmara Belediyeler Birliği Üye Seçiminin Yapılması 
 

 
Belediye Meclisimiz 5393 sayılı Belediyeler Kanununun 20. maddesi uyarınca Meclis 

Başkanı Şenol DİNÇ’in başkanlığında Meclis üyelerinin tamamının iştiraki ile 08/04/2024 
Pazartesi günü saat 14:00’de Belediyemiz Meclis Salonunda toplandı. 

 
Belediye Meclisimizin bugünkü toplantısına ait gündemin 3.maddesini oluşturan; 
 
 Belediye Meclisimizin 19/06/1989 tarih ve 8 sayılı kararı ile Marmara Belediyeler 

Birliğine üye olduğumuzdan dolayı Birlik Tüzüğü gereğince Marmara Bölgesindeki etkinliklerde 
Belediyemizi temsil etmek üzere açık oylamayla 1 asil ve 1 yedek üyenin seçilmesine ilişkin Yazı 
İşleri Müdürlüğünün 05/04/2024 tarih 25434 sayılı yazısının okunmasını müteakip yapılan 
müzakere ve açık oylaması neticesinde; 

 
     Marmara Belediyeler Birliği asil üyeliğine; Şaban SÜLEYMAN yapılan açık oylama ve 

oyların tasnifi neticesinde 17 oy alarak oy çokluğu ile yedek üyeliğine ise; Bilal BEŞKARDEŞLER 
yapılan açık oylama ve oyların tasnifi neticesinde 17 oy alarak oy çokluğu ile seçilmiştir. 

 
 
 
 
 
 
 
 

                                      Şenol DİNÇ                      İlknur ARMAĞAN                            Tarık TAŞ 
           Meclis Başkanı                        Meclis Kâtibi                                Meclis Kâtibi 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



 
 
 
 
 

 
T.C. 

SAKARYA İLİ 
ERENLER BELEDİYE MECLİS KARARI 

KARAR TARİHİ: 08/04/2024 KARAR NUMARASI: 14 

BELEDİYE MECLİSİNİ 
TEŞKİL EDENLERİN 

ADI-SOYADI 

S.CERRAHOĞLU-İ.YILDIZ-M.H.COŞAR-N.GÜLŞAN-
U.BAŞSÖZ-E.KÖSE-Ü.CANAY-L.ATALAY-Ç.ÇİÇEK-
A.ÖZENÇ-B.BEŞKARDEŞLER-B.BEŞLİ-M.ÇELİK-
A.Ö.HACIEYÜPOĞLU-İ.ARMAĞAN-A.KARAKAYA-
Ş.SÜLEYMAN-K.PİR-T.TAŞ-C.BEYTER-E.İPEKÇİ-
R.TEZGEL-C.BAYRAM-İ.YENİOĞLU-M.OCAK 

 
 KARARIN ÖZÜ: Milli Müdafaa Mükellefiyeti Üye Seçiminin Yapılması 
 

 
Belediye Meclisimiz 5393 sayılı Belediyeler Kanununun 20. maddesi uyarınca Meclis 

Başkanı Şenol DİNÇ’in başkanlığında Meclis üyelerinin tamamının iştiraki ile 08/04/2024 
Pazartesi günü saat 14:00’de Belediyemiz Meclis Salonunda toplandı. 

 
Belediye Meclisimizin bugünkü toplantısına ait gündemin 4.maddesini oluşturan; 
 
3634 sayılı Milli Müdafaa Mükellefiyeti Kanununun 8.maddesine göre açık oylama ile 

Belediye meclis üyelerimizden Milli Müdafaa Mükellefiyeti Heyetinde görev yapmak üzere 1 
üyenin seçilmesine ilişkin Yazı İşleri Müdürlüğünün 05/04/2024 tarih 25433 sayılı yazısının 
okunmasını müteakip yapılan müzakere ve açık oylaması neticesinde; 

 
           3634 sayılı Milli Müdafaa Mükellefiyeti Kanununun 8.maddesine göre açık oylama ile 

Belediye meclis üyelerimizden Mili Müdafaa Mükellefiyeti Heyetinde görev yapmak üzere 
Bektemir BEŞLİ yapılan açık oylama ve oyların tasnifi neticesinde 17 oy alarak, oy çokluğu ile 
seçilmiştir. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                     Şenol DİNÇ                      İlknur ARMAĞAN                            Tarık TAŞ 
          Meclis Başkanı                        Meclis Kâtibi                                Meclis Kâtibi 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 



 
 
 
 
 

 
T.C. 

SAKARYA İLİ 
ERENLER BELEDİYE MECLİS KARARI 

KARAR TARİHİ: 08/04/2024 KARAR NUMARASI: 15 

BELEDİYE MECLİSİNİ 
TEŞKİL EDENLERİN 

ADI-SOYADI 

S.CERRAHOĞLU-İ.YILDIZ-M.H.COŞAR-N.GÜLŞAN-
U.BAŞSÖZ-E.KÖSE-Ü.CANAY-L.ATALAY-Ç.ÇİÇEK-
A.ÖZENÇ-B.BEŞKARDEŞLER-B.BEŞLİ-M.ÇELİK-
A.Ö.HACIEYÜPOĞLU-İ.ARMAĞAN-A.KARAKAYA-
Ş.SÜLEYMAN-K.PİR-T.TAŞ-C.BEYTER-E.İPEKÇİ-
R.TEZGEL-C.BAYRAM-İ.YENİOĞLU-M.OCAK 

 
 KARARIN ÖZÜ: Çiftçi Mallarını Koruma Heyeti Üye Seçimi 
 

 
Belediye Meclisimiz 5393 sayılı Belediyeler Kanununun 20. maddesi uyarınca Meclis 

Başkanı Şenol DİNÇ’in başkanlığında Meclis üyelerinin tamamının iştiraki ile 08/04/2024 
Pazartesi günü saat 14:00’de Belediyemiz Meclis Salonunda toplandı. 

 
Belediye Meclisimizin bugünkü toplantısına ait gündemin 5.maddesini oluşturan; 
 
4081 sayılı Çiftçi Mallarının Korunması Kanununun 4.maddesi gereğince Belediye 

Meclisi tarafından gizli oyla 5 asil 5 yedekten oluşan Çiftçi Mallarını Koruma Heyetinin 
seçilmesine ilişkin Yazı İşleri Müdürlüğünün 05/04/2024 tarih 25432 sayılı yazısının okunmasına 
müteakip yapılan müzakere ve gizli oylaması neticesinde; 

 
               Çiftçi Mallarını Koruma Heyeti asil üyeliklerine, İsa YENİOĞLU, Çağlar ÇİÇEK, Ünal 
CANAY, Mehmet OCAK ve Can BEYTER’in yapılan gizli oylama ve oyların tasnifi neticesinde 
17 oy alarak oy çokluğu ile, yedek üyeliklerine ise Ramadan TEZGEL, İslam YILDIZ, Ahmet 
Öztürk HACIEYÜPOĞLU, Tarık TAŞ ve Şaban SÜLEYMAN 17 oy alarak oy çokluğu ile 
seçilmiştir. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                      Şenol DİNÇ                      İlknur ARMAĞAN                             Tarık TAŞ 
            Meclis Başkanı                        Meclis Kâtibi                                Meclis Kâtibi 
 
 
 
 
 

 

 
 
 



 
 
 
 
 

 
T.C. 

SAKARYA İLİ 
ERENLER BELEDİYE MECLİS KARARI 

KARAR TARİHİ: 08/04/2024 KARAR NUMARASI: 16 

BELEDİYE MECLİSİNİ 
TEŞKİL EDENLERİN 

ADI-SOYADI 

S.CERRAHOĞLU-İ.YILDIZ-M.H.COŞAR-N.GÜLŞAN-
U.BAŞSÖZ-E.KÖSE-Ü.CANAY-L.ATALAY-Ç.ÇİÇEK-
A.ÖZENÇ-B.BEŞKARDEŞLER-B.BEŞLİ-M.ÇELİK-
A.Ö.HACIEYÜPOĞLU-İ.ARMAĞAN-A.KARAKAYA-
Ş.SÜLEYMAN-K.PİR-T.TAŞ-C.BEYTER-E.İPEKÇİ-
R.TEZGEL-C.BAYRAM-İ.YENİOĞLU-M.OCAK 

 
 KARARIN ÖZÜ: Hak Sahipliği Komisyonu Üye Seçiminin Yapılması 
 

 
Belediye Meclisimiz 5393 sayılı Belediyeler Kanununun 20. maddesi uyarınca Meclis 

Başkanı Şenol DİNÇ’in başkanlığında Meclis üyelerinin tamamının iştiraki ile 08/04/2024 
Pazartesi günü saat 14:00’de Belediyemiz Meclis Salonunda toplandı. 

 
Belediye Meclisimizin bugünkü toplantısına ait gündemin 6.maddesini oluşturan; 
 

                  7269 Sayılı Kanun’un 29. maddesine göre çıkartılan Afet Sebebiyle Hak Sahibi 
Olanların Tespiti Hakkında Yönetmeliğin 20.maddesi gereğince Belediye Meclisi tarafından açık 
oyla 1 asil 1 yedekten oluşan Hak Sahipliği Komisyonu seçilmesine ilişkin Yazı İşleri 
Müdürlüğünün 05/04/2024 tarih 25429 sayılı yazısının okunmasına müteakip yapılan müzakere ve 
açık oylaması neticesinde; 
 

     Hak Sahipliği Komisyonu asil üyeliğine, İslam YILDIZ 17 oy alarak oy çokluğu ile, 
yedek üyeliğine ise Çağlar ÇİÇEK 17 oy alarak oy çokluğu ile seçilmiştir. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                      Şenol DİNÇ                      İlknur ARMAĞAN                            Tarık TAŞ 
          Meclis Başkanı                        Meclis Kâtibi                                Meclis Kâtibi 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



 
 
 
 
 

 
T.C. 

SAKARYA İLİ 
ERENLER BELEDİYE MECLİS KARARI 

KARAR TARİHİ: 08/04/2024 KARAR NUMARASI: 17 

BELEDİYE MECLİSİNİ 
TEŞKİL EDENLERİN 

ADI-SOYADI 

S.CERRAHOĞLU-İ.YILDIZ-M.H.COŞAR-N.GÜLŞAN-
U.BAŞSÖZ-E.KÖSE-Ü.CANAY-L.ATALAY-Ç.ÇİÇEK-
A.ÖZENÇ-B.BEŞKARDEŞLER-B.BEŞLİ-M.ÇELİK-
A.Ö.HACIEYÜPOĞLU-İ.ARMAĞAN-A.KARAKAYA-
Ş.SÜLEYMAN-K.PİR-T.TAŞ-C.BEYTER-E.İPEKÇİ-
R.TEZGEL-C.BAYRAM-İ.YENİOĞLU-M.OCAK 

 
 KARARIN ÖZÜ: Sosyal Denge Tazminat Sözleşmesini Yapmak İçin Belediye Başkanına  
                                 Yetki Verilmesi 
 

 
Belediye Meclisimiz 5393 sayılı Belediyeler Kanununun 20. maddesi uyarınca Meclis 

Başkanı Şenol DİNÇ’in başkanlığında Meclis üyelerinin tamamının iştiraki ile 08/04/2024 
Pazartesi günü saat 14:00’de Belediyemiz Meclis Salonunda toplandı. 

 
Belediye Meclisimizin bugünkü toplantısına ait gündemin 7.maddesini oluşturan; 

 
               Belediyemizde çalışan Kamu Görevlilerinin Yerel Yönetim Hizmet Kollarına Yönelik 
27/06/1989 tarih ve 375 sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin ek 15. Maddesi ile Anayasanın 
23/09/2010 tarihinde değişen 53. Maddesi gereğince Memurların  Mali ve Sosyal Haklarına İlişkin 
2024-2025 yıllarını kapsayan 7. Dönem Toplu Sözleşme gereği Yetkili Memur Sendikası ile 
Belediyemiz arasında Sosyal Denge Tazminat Sözleşmesi yapmak üzere Belediye Başkanına yetki 
verilmesi hususunda Yazı İşleri Müdürlüğünün 05/04/2024 tarih ve 25427 sayılı yazı ve eklerin 
okunmasına müteakip yapılan müzakere ve açık oylaması neticesinde; 
 
              Belediyemizde çalışan Kamu Görevlilerinin Yerel Yönetim Hizmet Kollarına Yönelik 
27/06/1989 tarih ve 375 sayılı Kanun Hükmünde Kararnamenin ek 15. Maddesi ile Anayasanın 
23/09/2010 tarihinde değişen 53. Maddesi gereğince Memurların Mali ve Sosyal Haklarına İlişkin 
2024-2025 yıllarını kapsayan 7. Dönem Toplu Sözleşme gereği Yetkili Memur Sendikası ile 
Belediyemiz arasında Sosyal Denge Tazminat Sözleşmesi yapmak üzere Belediye Başkanına yetki 
verilmesinin kabulüne, 

 
                    Oy birliği ile karar verilmiştir. 
 
 
 
 
 

                                     Şenol DİNÇ                      İlknur ARMAĞAN                            Tarık TAŞ 
          Meclis Başkanı                        Meclis Kâtibi                                Meclis Kâtibi 
 
 
 
 
 

 
 



 
 
 
 

 
T.C. 

SAKARYA İLİ 
ERENLER BELEDİYE MECLİS KARARI 

KARAR TARİHİ: 08/04/2024 KARAR NUMARASI: 18 

BELEDİYE MECLİSİNİ 
TEŞKİL EDENLERİN 

ADI-SOYADI 

S.CERRAHOĞLU-İ.YILDIZ-M.H.COŞAR-N.GÜLŞAN-
U.BAŞSÖZ-E.KÖSE-Ü.CANAY-L.ATALAY-Ç.ÇİÇEK-
A.ÖZENÇ-B.BEŞKARDEŞLER-B.BEŞLİ-M.ÇELİK-
A.Ö.HACIEYÜPOĞLU-İ.ARMAĞAN-A.KARAKAYA-
Ş.SÜLEYMAN-K.PİR-T.TAŞ-C.BEYTER-E.İPEKÇİ-
R.TEZGEL-C.BAYRAM-İ.YENİOĞLU-M.OCAK 

 
 KARARIN ÖZÜ: Gayrimenkullerin Satış ve Devir Yetkisi 
 

 
Belediye Meclisimiz 5393 sayılı Belediyeler Kanununun 20. maddesi uyarınca Meclis 

Başkanı Şenol DİNÇ’in başkanlığında Meclis üyelerinin tamamının iştiraki ile 08/04/2024 
Pazartesi günü saat 14:00’de Belediyemiz Meclis Salonunda toplandı. 

 
Belediye Meclisimizin bugünkü toplantısına ait gündemin 8.maddesini oluşturan; 

 
 Mülkiyeti Belediyemize ait hisse ve parseller ile ihdastan oluşacak gayrimenkullerin 

gerek duyulduğu zaman satışının, devrinin, takasının ve trampa işlemlerinin yapılabilmesi için 
5393 sayılı Belediye Kanununun 18-e maddesine göre Erenler Belediye Başkanı ve Erenler 
Belediye Encümenine yetki verilmesi hususunda Mali Hizmetler Müdürlüğünün 05/04/2024 tarih 
25439 sayılı yazısına müteakip yapılan müzakere ve açık oylama neticesinde ; 

                 
               Mülkiyeti Belediyemize ait hisse ve parseller ile ihdastan oluşacak gayrimenkullerin 
gerek duyulduğu zaman devrinin, takasının ve trampa işlemlerinin yapılabilmesi için 5393 sayılı 
Belediye Kanununun 18-e maddesine göre Erenler Belediye Başkanı ve Erenler Belediye 
Encümenine yetki verilmesine, satış işlemleri için ise her parsel için yeni karar alınmasının 
kabulüne; 
 
               Oy çokluğu ile kabul edilmiştir. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                     Şenol DİNÇ                      İlknur ARMAĞAN                            Tarık TAŞ 
         Meclis Başkanı                        Meclis Kâtibi                                Meclis Kâtibi 
 
 
 
 
 

 
 
 



 
 
 
 

 
T.C. 

SAKARYA İLİ 
ERENLER BELEDİYE MECLİS KARARI 

KARAR TARİHİ: 08/04/2024 KARAR NUMARASI: 19 

BELEDİYE MECLİSİNİ 
TEŞKİL EDENLERİN 

ADI-SOYADI 

S.CERRAHOĞLU-İ.YILDIZ-M.H.COŞAR-N.GÜLŞAN-
U.BAŞSÖZ-E.KÖSE-Ü.CANAY-L.ATALAY-Ç.ÇİÇEK-
A.ÖZENÇ-B.BEŞKARDEŞLER-B.BEŞLİ-M.ÇELİK-
A.Ö.HACIEYÜPOĞLU-İ.ARMAĞAN-A.KARAKAYA-
Ş.SÜLEYMAN-K.PİR-T.TAŞ-C.BEYTER-E.İPEKÇİ-
R.TEZGEL-C.BAYRAM-İ.YENİOĞLU-M.OCAK 

 
 KARARIN ÖZÜ: 2023 Yılı Denetim Komisyon Raporu 
 

 
Belediye Meclisimiz 5393 sayılı Belediyeler Kanununun 20. maddesi uyarınca Meclis 

Başkanı Şenol DİNÇ’in başkanlığında Meclis üyelerinin tamamının iştiraki ile 08/04/2024 
Pazartesi günü saat 14:00’de Belediyemiz Meclis Salonunda toplandı. 

 
Belediye Meclisimizin bugünkü toplantısına ait gündemin 9.maddesini oluşturan; 

 
2023 yılına ait Denetim Komisyonu Raporunun görüşülmesi ile ilgili olup, Denetim 

Komisyonunun 07/03/2024 tarihli raporunun okunmasına müteakip Komisyon raporunda konusu 
suç teşkil eden herhangi bir unsura rastlanmamış olup, Denetimin Kanun, Yönetmelik, Tebliğ ve 
diğer mevzuatlarda belirtiler usul ve esaslara uygun olduğu belirtilerek, 2023 yılına ait Denetim 
Komisyon Raporu hakkında bilgi verilmiştir. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                     Şenol DİNÇ                      İlknur ARMAĞAN                            Tarık TAŞ 
          Meclis Başkanı                        Meclis Kâtibi                                Meclis Kâtibi 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 



 
 
 
 

 
T.C. 

SAKARYA İLİ 
ERENLER BELEDİYE MECLİS KARARI 

KARAR TARİHİ: 08/04/2024 KARAR NUMARASI: 20 

BELEDİYE MECLİSİNİ 
TEŞKİL EDENLERİN 

ADI-SOYADI 

S.CERRAHOĞLU-İ.YILDIZ-M.H.COŞAR-N.GÜLŞAN-
U.BAŞSÖZ-E.KÖSE-Ü.CANAY-L.ATALAY-Ç.ÇİÇEK-
A.ÖZENÇ-B.BEŞKARDEŞLER-B.BEŞLİ-M.ÇELİK-
A.Ö.HACIEYÜPOĞLU-İ.ARMAĞAN-A.KARAKAYA-
Ş.SÜLEYMAN-K.PİR-T.TAŞ-C.BEYTER-E.İPEKÇİ-
R.TEZGEL-C.BAYRAM-İ.YENİOĞLU-M.OCAK 

 
 KARARIN ÖZÜ: 2023 Yılı Faaliyet Raporu 
 
             Belediye Meclisimiz 5393 sayılı Belediyeler Kanununun 20. maddesi uyarınca Meclis 
Başkanı Şenol DİNÇ’in başkanlığında Meclis üyelerinin tamamının iştiraki ile 08/04/2024 
Pazartesi günü saat 14:00’de Belediyemiz Meclis Salonunda toplandı. 
 
             Belediye Meclisimizin bugünkü toplantısına ait gündemin 10.maddesini oluşturan; 
 
             Belediyemiz çalışmalarını içeren 2023 yılına ait Faaliyet Raporunun okunmasını müteakip   
yapılan müzakere ve açık oylaması neticesinde; 
 
              5393 sayılı Belediye Kanunu’nun 56. Maddesine istinaden 5018 sayılı Kamu Mali 
Yönetimi ve Kontrol Kanununun 41. Maddesi esaslarına göre hazırlanmış Belediyemiz 2023 yılı 
çalışmalarını içeren Faaliyet Raporunun kabulü, 
  
             Yeterli görülmüştür. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                     Bektemir BEŞLİ                      İlknur ARMAĞAN                            Tarık TAŞ 
           Meclis 1. Başkan V.                        Meclis Kâtibi                                Meclis Kâtibi 
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